

વર્ષ : 33 ● સંક્ર : 303
તા. ૧૨-૧૨-૨૦૧૭, મંગળવાર
સંવત ૨૦૭૪ માગસર વદ - ૦૯
પાના : ૮ ● કિંમત રૂ.૨-૦૦

સૂર્યોદય : ૦૭:૧૫ સૂર્યાસ્ત : ૦૫:૫૦
ડીસા ૧૭.૪ વહીદા ૧૮.૫
અમદાવાદ ૧૮.૬ સુરત ૨૨.૪
ગાંધીધામ ૧૮.૦ નવિયા ૧૪.૨
રાંદી : ૩૭,૫૦૦ સોનું : ૨૬,૫૦૦

રખવાલ

અહેમદ પટેલને મુખ્યમંત્રી બનાવવા કોંગ્રેસ પાકના શરણે : રૂપાણી

થરાદને જીઆઈડીસી,વંચિત વિસ્તારને નર્મદાનું પાણી અને પૂર અસરગ્રસ્તોને રિસર્વ કરી સહાય આપીશુ:મુખ્યમંત્રી : કોંગ્રેસનાં સુપડાં સાફ કરવા ભાજપના સમર્થનમાં કચકચાવીને મતદાન કરવા જંગી જાહેર સભાને સંબોધન

થરાદની આયતી વિધાલયના પ્રોગ્રામમાં ભાજપ ના ઉમેદવાર પરમભાઈ પટેલના સમર્થનમાં મુખ્યમંત્રી વિજયરૂપાણીની જાહેરસભા યોજાઈ હતી. જેમાં તેમણે જનમેદનીને સંબોધતાં કોંગ્રેસ પર પ્રહારો કરી તેમનાં મુખીયાં ઉમેડવા હાકલ કરી હતી. સાથે સાથે પાણીથી વંચિત થરાદ તાલુકાના ખેડૂતોને ધિયત માટે પાણી અને પુરની સહાયમાં વંચિત રહી ગયેલા અસર ગ્રસ્તોને સહાય અને રોજગારના સ્ત્રોત માટે જીઆઈડીસીની સ્થાપના કરવામાં આવશે તેમ પણ જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ મતદારોને સંબોધન કરતાં રામમંદીર માટે સરકાર, કરવામાં આવી રહેલા પાકિસ્તાની મદદ કેમ લેવાઈ રહી છે આ કથાએ જઈ રહેલી કોંગ્રેસની ચિંતા છે તેવા ગભીર સવાલો કરીને હિન્દુઓના મત માટે નાટક કરતી કોંગ્રેસને ઉપાડવા ૧૪મીએ મશીન ગરમ થઈ જાય એવું કમળ તરફે કચકચાવીને વોટીંગ કરીને ડીપોઝીટ ડુલ કરાવવાની હાકલ કરી હતી.



વિશ્વુ પરમાર



વિશ્વુ પરમાર

ગરીબ ઘરના નેતા વડાપ્રધાન બને તે દેશના ગરીબોનું સન્માન : અમિત શાહ

સુરંગામ ખાતે ભાજપ રાજ્યકક્ષની ઉપસ્થિતિમાં વિશાળ યુવા સંમેલન યોજાવ્યું



વિશ્વુ પરમાર

વાવ કોંગ્રેસની સરકાર વખતે ભૂતકાળમાં શું કામ કર્યાં તેને યાદ કરવા જણાવ્યું હતું. નરેન્દ્રભાઈ મોદી જનતાના સુખ - દુઃખમાં હંમેશા સાથે રહ્યા છે. ગુજરાતના સંપૂર્ણ સંમેલનને સંબોધતા તેમણે આ સરહદી વિસ્તારમાં ભાજપની સરકારમાં વિકાસના અનુભવપૂર્વક કાર્યો અને નર્મદા આસામ, ઉત્તરાખંડ, ગોવા અને રાહુલ ગાંધીના મતલેખ અમેદીમાં કોંગ્રેસના સુપડા સાક થયા છે અને તેનું જ પુનરાર્તન ગુજરાતમાં થવાનું છે. ભાજપના સાડા વર્ષના કેન્દ્રના શાસનમાં દેશ મજબૂતાઈથી આગળ વધી રહ્યો છે. વિશ્વમાં ભારતનું માન સન્માન વધી રહ્યું છે. કોઈ ભયભાજ કે કોઈભાંડી થયા નથી. ગુજરાતમાં ચોંચાસ પાણા, ગરખંડ, કારમીવ, કલકલ વીજળી આપવાનું કામ કર્યું અને રમખાણો બંધ થયા છે. અનુસંધાન પાના નં.૨

ગુજરાતમાં સૌ પ્રથમવાર વડાપ્રધાન સી-પ્લેનમાં બેસી મા અંબાના દર્શન કરશે

ડીસા વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી ગુજરાતમાં સૌ પ્રથમવાર સી-પ્લેન મારફત અમદાવાદ ના રીવર ફ્રંટથી ઉડાણ ભરી પહોંચે તેમ ખાતે ઉતરાણ કરશે. બાદમાં અંબાજી ખાતે મા જગદંબાના દર્શન કરી પહોંચી પસત અમદાવાદ જશે. તેઓ સવારે ૮.૩૦ કલાકે અમદાવાદ નહેરુબીજ રીવરફ્રંટથી સી-પ્લેનમાં ઉડાણ ભરશે. બાદમાં ૧૦.૩૦ કલાકે પહોંચે તેમની અંદર ઉતરાણ કરશે. ૧૧.૩૦ કલાકે અંબાજી જઈ મા જગદંબાના દર્શન કરશે. બાદમાં ૧.૩૦ કલાકે સ્વર્ણે તેમ ખાતે આવી સી-પ્લેનમાં બેસી ૨.૩૦ કલાકે અમદાવાદ પસત આવશે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે સી-પ્લેનનો ગુજરાતમાં આ સૌ પ્રથમવાર પ્રયોગ થઈ રહ્યો છે. વડાપ્રધાનના આ પ્રયોગ બાદ સી-પ્લેનના કારણે પ્રવાસન ઉદ્યોગને વેગ મળશે. પરંતુ ભીજી તરફ એવુ પણ કહેવાય છે કે ચૂંટણી પંચે અમદાવાદમાં વડાપ્રધાન મોદીને રોડ-શોની મંજૂરી ન આપતાં સી-પ્લેનના પ્રયોગ થકી પ્રજાજનોને અહમ્મકવાનો પ્રયાસ કરાયો છે.



વિશ્વુ પરમાર

પ્રયોગ બાદ સી-પ્લેનના કારણે પ્રવાસન ઉદ્યોગને વેગ મળશે. પરંતુ ભીજી તરફ એવુ પણ કહેવાય છે કે ચૂંટણી પંચે અમદાવાદમાં વડાપ્રધાન મોદીને રોડ-શોની મંજૂરી ન આપતાં સી-પ્લેનના પ્રયોગ થકી પ્રજાજનોને અહમ્મકવાનો પ્રયાસ કરાયો છે.

રામ-કૃષ્ણ જનમ્યા નહોતા કહેનાર કોંગ્રેસના રાહુલ મંદિરોમા શા માટે જાય છે : યોગી

પોતાને જનોલવસરી કહી રાહુલ ગાંધી હિન્દુઓમાં પણ ભગવાત પડાવી રહ્યાં છે: યોગી આદિત્યનાથ



ભરત સુંદરશા

ડીસામાં યોગી આદિત્યનાથની જંગી જાહેર સભા યોજાઈ હતી. ડીસા ડીસામાં રીસાવા ચોક ખાતે ભાજપ ઉમેદવાર શશીકાંત ભાઈ પંડ્યાના સમર્થનમાં ગઈકાલે ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્ય નાથની જંગી જાહેર સભા યોજાઈ હતી. યોગી આદિત્યનાથે જોશીલી જબાન માં જણાવ્યું હતું કે, ભાજપના હિન્દુત્વની તાકાતે રાહુલને અપમાન જેવી વાત કરતાં મંદિરે મંદિરે દર્શન કરવા જવાની ફરજ પાડી છે, પરંતુ કેન્દ્રમાં કોંગ્રેસની સરકાર હતી ત્યારે ભગવાન રામે લંકા જતા દરિયામાં બાંધેલો રામસેતુ તોડવાનો ભયંકર નિશ્ચય કર્યો હતો. જેનો સુપ્રિમકોર્ટમાં કેસ ચાલ્યો ત્યારે કોંગ્રેસ સરકારે કહ્યું હતું કે, રામ - રૂપ્ત્ર જન્મ્યાં જ ન હતાં. તો રામસેતુ ક્યાંથી હોય. હિન્દુત્વના હળાહળ અપમાન જેવી વાત કરતાં કોંગ્રેસના રાહુલ હવે મંદિરોમાં જાય છે. પ્રજાને સપ્તસપ્તો સવાલ કરીને જડખાનોડ જવાખ માંગવાં જોઈએ કે, તમને મંદિરમાં જવાનો શો અધિકાર છે. રાહુલ જનોઈપારી હિન્દુ છે આવા જવાબો આપવાને કહ્યો કે હિન્દુ ધર્મમાં તમે જનોઈપારી

જ ન હતાં. તો રામસેતુ ક્યાંથી હોય. હિન્દુત્વના હળાહળ અપમાન જેવી વાત કરતાં કોંગ્રેસના રાહુલ હવે મંદિરોમાં જાય છે. પ્રજાને સપ્તસપ્તો સવાલ કરીને જડખાનોડ જવાખ માંગવાં જોઈએ કે, તમને મંદિરમાં જવાનો શો અધિકાર છે. રાહુલ જનોઈપારી હિન્દુ છે આવા જવાબો આપવાને કહ્યો કે હિન્દુ ધર્મમાં તમે જનોઈપારી

મોદી અસત્યનો સોદાગર છે
મોદી મોતનો સોદાગર
મોદી જવાનોના લોદીનો દલાલ છે
મોદી ઝહેરની ખેતી કરે છે
મોદી ઘાંચી છે
મોદી લહુ પુરુષ છે
મોદી લક્ષ્માસુર છે
મોદી લહુ પુરુષ છે
મોદી ઘાંચી છે
મોદી લક્ષ્માસુર છે
મોદી લહુ પુરુષ છે

ગુજરાતના હળહળતા અપમાનનો જવાબ, ૧૦૦% મતદાન

કમળનું બટન દબાવીએ ફરી ભાજપ સરકાર બનાવીએ

ડીસા વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના ભાજપ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર

અ.નું.	ઉમેદવારનું નામ	નિશાન	બટન
૨	શશીકાન્ત મહોબતરામ પંડ્યા		

જીતશે વિકાસ, જીતશે ગુજરાત

આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.

ડીસા તાલુકા ભાજપ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિ

લાખણી ખાતે વિજય રૂપાણીએ કોંગ્રેસને ચામાચીડિયા સાથે સરખાવી

કોંગ્રેસવાળા રિક્ષાનનીમાં જે ખરાબ શબ્દો હોય તેનો ઉપયોગ નરેન્દ્ર મોદી માટે કરે છે : મુખ્યમંત્રી પ્રતિનીધી

લાખણી પ્રતિનીધી લાખણી ગુજરાત રાજ્યના બીજા તબક્કાની ચૂંટણી પ્રચારની લાખણી ખાતે યોજાયેલી વિજયભાઈ રૂપાણીની જાહેર સભામાં તેઓ કોંગ્રેસ ઉપર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા અને કોંગ્રેસને વિકાસની જગ્યાએ વિનાશ દેખાય છે તેમજ ચૂંટણી સમયે જ કોંગ્રેસ આવે છે પરથી ખોવાઈ જાય છે જેમાં કટાચ કરી લોકોને ભાજપ તરફ મતદાન કરવાનો આહવાન કર્યું હતું અને ભાજપ માટે વિકાસ અને મિજાજ હોવાનું જણાવ્યું હતું રાજ્યમાં વિધાનસભાના બીજા તબક્કાના મતદાન

દિલીપ પુરોહીત, દેવજી રાજપુત ચૂંટણી પ્રચાર બંધ થવાના ગણતરીના કલાકો બાકી છે ત્યારે દિલ્હીમાં વિધાનસભાના લાખણી મુકામે મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની જાહેર સભા યોજાઈ હતી જેમાં વિજય રૂપાણીએ કોંગ્રેસ અને રાહુલ

કર્ણ પ્રાંતના પ્રહારો કરતાં જણાવ્યું હતું કે કોંગ્રેસ જિયો સુધી ઈટાલિયન ચરમા નહીં ઉતારે ત્યાં સુધી તેને વિકાસ દેખાશે નહીં કોંગ્રેસે રાજ્યમાં જાતિવાદ ભડકાવી સત્તા અનુસંધાન પાના નં.૨

ભાજપ ઉમેદવાર કેશાજી ચૌહાણનો રોડ શો



તાલુકા પ્રતિનીધી ડીઆર ભાજપના ઉમેદવાર કેશાજી ચૌહાણ દ્વારા આજરોજ ડીઆર વિધાનસભા મત વિસ્તારના લાખણી તેમજ ભીડી ખાતે રોડ - શો યોજવામાં આવ્યું જેમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો જોડાયા. શ્રી કેશાજી ચૌહાણ દ્વારા આજરોજ જા.આઈ.ડી.સી. ડીઆર ખાતે નાના ઉત્તર સમાજની વિશાળ ભેઠક યોજવામાં આવેલ. જેમને તમામ સમાજો ને હું સાથે લઈ ચાલતો હોઈ અને તમામ નાના સમાજની સતત દેખભાળ રાખવાની ખાત્રી આપેલ.આ પ્રસંગે જયંતિભાઈ દોશી સહિતના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહેલ. ત્યારબાદ કાકોર સમાજ છાત્રાલય ખાતે વિસ્તરેલ/ અનુસંધાન પાના નં.૨

કોંગ્રેસે બહારના ઉમેદવારને આયાત કર્યો છે: યોગી આદિત્યનાથ

વડગામ ખાતે ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રીની જંગી જાહેર સભા યોજાઈ તા પ્રતિ. વડગામ વડગામ વિધાનસભા ભાજપના ઉમેદવાર વિજય ચક્રવર્તીના સમર્થનમાં ગઈકાલે સોમવારે પાન્યારની પરતી ઉપર પધારેલ ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી અને ભાજપના સ્ટાર પ્રચારક યોગી આદિત્યનાથે જંગી જાહેર સભાને સંબોધતાં જણાવ્યું હતું કે કોંગ્રેસ પહે એવી ભમતા રહી નથી કે આ વિસ્તારનો સર્વાંગી. વિકાસ વડગામ વિધાનસભામાં ઉમેદવાર મુકીશક જેવી અપેક્ષા ઉમેદવાર આપાત કરી લાવવો પડ્યો છે. તેઓએ વધુમાં



જણાવ્યું કે ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાતમાં સરકાર બનાવી રહી છે જેથી વડગામના ઉમેદવારને જાણી જાણી જાણી આ વિસ્તારનો સર્વાંગી. વિકાસ વડગામ વિધાનસભામાં ઉમેદવાર મુકીશક જેવી અપેક્ષા ઉમેદવાર આપાત કરી લાવવો પડ્યો છે. તેઓએ વધુમાં નોંધપાત્ર વિકાસ થયો છે સામા અનુસંધાન પાના નં.૨

ગુજરાતે રાહુલ ગાંધીને મંદિર જતા શીખવાડી દીધું કોંગ્રેસ મુક્ત ગુજરાત કરી બાપુના સપનાને સાકાર કરો : યોગી

પાલનપુર ખાતે ચૂંટણી સભા સંબોધતા યોગી આદિત્યનાથ પાલનપુરના રામલીલા મેદાન ખાતે યુ.પી.ના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ એ ચૂંટણી સભા સંબોધી હતી. યોગીએ કોંગ્રેસ મુક્ત ગુજરાત કરી મહાત્મા ગાંધીના સપનાને સાકાર કરવા હાલક કરી હતી. પાલનપુર ખાતે યુ.પી.ના સી. એમ.યોગીએ ચૂંટણી સભાને સંબોધતા રાહુલ ગાંધી પર આકરા પ્રહાર કર્યા હતા. દેશ અને દુનિયામાં જ્યારે ગુજરાતનું વિકાસ મોડલ રૂજું રહ્યું છે. ત્યારે રાહુલ ગાંધીને વિકાસને પાગલ કરી ગુજરાતીઓના પુરુષાર્થનું



અપમાન કર્યું હોવાનું યોગીએ ગાંધીને મંદિરમાં જવાનું જણાવ્યું હતું. ગુજરાતે રાહુલ અનુસંધાન પાના નં.૨

ધાનેરામાં યુવા ભાજપ દ્વારા વિજય ટંકાર સંમેલન યોજાયું

માવજભાઈ દેસાઈને જીતાડવા યુવાનોનું બુથ લેવલનું મજબૂત મેનેજમેન્ટ તાલુકા પ્રતિનીધી ધાનેરા વિધાનસભાની ચૂંટણી આડે હવે ગણતરીના કલાકો બાકી છે ત્યારે ધાનેરા વિધાનસભા મતવિસ્તારના ભાજપના ઉમેદવાર માવજભાઈ દેસાઈને જીતાડવા ધાનેરા ખાતે યુવા ભાજપ દ્વારા વિજય ટંકાર સંમેલન યોજવામાં આવ્યું હતું. જેમાં યુવાનોને બુથ લેવલ મજબૂત કમગીરી કરવા હાલક કરાઈ હતી. ધાનેરામાં ભાજપના ઉમેદવાર માવજભાઈ દેસાઈને જીતાડવા સમગ્ર ધાનેરા અને દાંતીવાડા તાલુકામાં તમામ સમાજના લોકો ધનગની રહ્યાં છે.હવે ચૂંટણી આડે ગણતરીના કલાકો



મતદાન કરાવે તેવી હાલક કરી હતી. તેમણે પેજ પ્રમુખ તેમજ શક્તિકેન્દ્રો ના પ્રમુખોને પણ વહેલામાં વહેલી તકે ભાજપ તરફી મતદાન કરાવવા અને દરેક બુથમાંથી ભાજપને જંગી બહુમતી મળે તે માટે અખીલ કરી હતી. આ પ્રસંગે ડો. સંજયભાઈ દેસાઈ, પ્રવિજભાઈ માળી, જગદીશભાઈ પટેલ, કાંતિલાલ ત્રિવેદી, આશાબેન પટેલ સહિત મોટી સંખ્યામાં યુવાનો જોડાયા હતા.

રાધનપુરમાં આદિત્યનાથ યોગીની સભામાં જય શ્રીરામના નારા ગૂંથ્યા



રાધનપુરમાં ભાજપના ઉમેદવાર લલિતજી સોલંકીના સમર્થનમાં સાપુ-સંતોની ઉપસ્થિતિમાં ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી અને તેજશી વક્તા આદિત્યનાથ યોગીની જાહેર સભા યોજવામાં આવી હતી. જેમાં આદિત્યનાથ યોગી જેવા સ્ટેજ ઉપર પહોંચ્યા કે કલાક વીજળી મળતી થઈ, ગામે-ગામ પાણી પહોંચતું થયું. અનુસંધાન પાના નં.૨



ધાનેરા વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના ભાજપ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર

અ.નું.	ઉમેદવારનું નામ	નિશાન	બટન
૨	માવજુભાઈ મગનભાઈ દેસાઈ		

જીતશે વિકાસ, જીતશે ગુજરાત

ધાનેરા તાલુકા ભાજપ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિ



આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.



વડગામ વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના ભાજપ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર

અ.નું.	ઉમેદવારનું નામ	નિશાન	બટન
૧	વિજયભાઈ હરખાભાઈ ચક્રવર્તી		

જીતશે વિકાસ, જીતશે ગુજરાત

વડગામ તાલુકા ભાજપ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિ



આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.



થરાદ વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના ભાજપ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર

અ.નું.	ઉમેદવારનું નામ	નિશાન	બટન
૨	પરબતભાઈ સવાભાઈ પટેલ		

જીતશે વિકાસ, જીતશે ગુજરાત

થરાદ તાલુકા ભાજપ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિ



આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.